



立即發佈：2024 年 9 月 9 日

凱西·霍楚爾州長

## 霍楚爾州長公佈重新規劃的大賓厄姆頓機場虛擬漫遊視訊

該專案獲得州長 **2.3 億** 紐約州北部地區機場經濟建設與振興競賽的 **3,200 萬** 美元資金

漫遊視訊首次展示了作為正在進行的現代化專案一部分的重大升級計劃

*效果圖視訊請見[此處](#)*

凱西·霍楚爾州長今天公佈了一段新的漫遊渲染視訊，讓觀眾首次一睹重新規劃後的大賓厄姆頓機場。這段兩分半鐘的視訊描述了大賓厄姆頓機場的重大升級計劃。[該專案由州長於 11 月宣佈](#)，從州長 **2.3 億** 美元的「紐約州北部地區機場經濟建設與振興競賽」中獲得 **3,200 萬** 美元的資金。該視訊由機場顧問製作，可在[此處](#)觀看。

霍楚爾州長表示，「我們的紐約州北部地區機場是通往當地社區的重要門戶，我們正竭盡全力確保它們為居民和遊客提供便捷、愉快的服務。新的渲染視訊展示了大賓厄姆頓機場正在發生的巨大變化。乘客們現在可以看到機場的升級改造，這些改造將使機場成為歡迎所有前往紐約州南部地區旅遊的人們的理想場所。」

大賓厄姆頓機場是紐約州北部地區九個機場之一，這九個機場在最新一輪的紐約州北部地區機場經濟建設與振興競賽資金中共獲得 **2.3 億** 美元資金，[霍楚爾州長在 2022 年宣佈](#)了這輪資助。這項資助旨在促進、振興和加速上州地區商業客運服務機場的投資，協助建造 21 世紀的機場。

大賓厄姆頓機場建於 1945 年，每年的旅客輸送量超過 **38,000** 人次，並有達美航空 (Delta Airlines) 等商業航空公司為其提供服務。該機場是當地知名僱主的重要旅遊樞紐，但主航站樓已經 20 多年沒有翻新了，其功能已經過時。

目前正在進行內部和外部重大改造工程，包括：

- 重建機場路引道
- 建造新的頂棚和入口通道
- 重新調整售票大廳和出站行李區
- 翻新候機大廳和休息室

- 翻新行李認領區和搬遷租車櫃檯
- 新的停車場收入控制系統
- 安裝地熱井

振興大賓厄姆頓機場的總成本估計為 5,390 萬美元，並受益於《基礎設施投資和就業法案》(IIJA) 機場航站樓專案提供的 1,480 萬美元聯邦資金。該現代化專案預計將創造 600 多個工作崗位，並於 2025 年春季完工。

紐約州北部地區機場經濟建設與振興競賽由紐約州交通廳 (NYSDOT) 管理，面向北部地區商業客運服務機場和為商用飛機和/或商務機提供專業服務的機場。申請機構可為單個專案或某項專案計劃申請資金，以幫助滿足 21 世紀的需求。由合資格機場提交的審核專案根據既有標準進行評估，包括但不局限於設計創新、旅客設施和體驗、運行效率及機場區內的經濟效益。

紐約州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「霍楚爾州長對北部地區機場前所未有的投資反映了她對紐約州各地區社區經濟發展的承諾。大賓厄姆頓機場正在進行的這些改造將為旅客前往機場和欣賞南部地區美景帶來更愉快的體驗——這一點在新視訊中顯而易見。」

州參議員利亞·韋伯 (Lea Webb) 表示，「大賓厄姆頓機場是我們地區經濟和社區發展的重要資源。機場的建設專案將加強本地區的基礎設施，使旅行更加高效、便捷，並支援更多服務，從而促進當地經濟的發展。作為參與紐約州北部地區機場經濟建設與振興競賽的一份子，我謹對霍楚爾州長投資 3,200 萬美元表示衷心感謝。這些計劃中的升級將確保我們的機場能夠滿足該地區居民、遊客和企業的未來需求。」

眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「我要感謝霍楚爾州長發佈這次大賓厄姆頓機場未來發展的視覺漫遊視訊。大賓厄姆頓機場自 11 月以來一直在施工，它將把我們的機場改造成一個現代化的門戶，旨在吸引新的航空公司和乘客。我們非常期待明年的竣工」。

布魯姆縣縣長傑森·迦納 (Jason Garnar) 表示，「大賓厄姆頓機場的這些重大升級工程將打造一個現代化的世界級門戶，在未來數年內迎接遊客來到布魯姆縣。新的渲染視訊讓我們大開眼界，一睹正在進行的令人難以置信的改造。感謝霍楚爾州長對實現這一轉變的持續支援和承諾，確保布魯姆縣繼續成為經濟增長的重要樞紐。」

## 關於交通廳

紐約州交通廳的使命是建設安全、可靠、公平和有韌性的交通系統。這個交通系統連接社區，提高生活品質，保護環境並支援紐約州的經濟繁榮。生命至上；放慢速度，並為高速公路工人讓路。如需瞭解更多資訊，可在 [Facebook](#) 上聯絡我們，也可在 [X](#) 或 [Instagram](#) 上關注我們，或造訪 [交通廳網站](#)。如需獲取出行即時資訊，請致電 511、造訪 [www.511NY.org](#) 或下載免費的 511NY 移動應用程式。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
註冊州長辦公室的最新動態：[ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)